

HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



Minden kedves olvasónknak, sikerekben gazdag,

békés, boldog új esztendőöt kívánunk!

Hetvehely Község Önkormányzata Képviselő-testülete
Okorvölgy Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Szentkatalin Község Önkormányzat Képviselő-testülete

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A települési, valamint a német és roma önkormányzatok közös szervezésben tartottuk az Adventi ünnepséget. Az ünnepet színesítette az óvodások és iskolások műsora.

A szép számmal megjelent vendégeknek a települési önkormányzat 100 kg halból készült halászlével, hot doggal a gyerekeknek és az ilyenkor elmaradhatatlan forralt borral, teával kedveskedett, még a Roma Nemzetiségi Önkormányzat bejglivel és pörkölttel, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzat a hagyományos rétesrel és süteménnyel várta a megjelenteket.

A polgármesteri köszöntőt követően az óvodások műsorát láthatták, majd az iskolások következtek, akik német nyelven adták elő a műsorukat. Az előadást követően a Képviselő-testület tagjai átadták az önkormányzat karácsonyi ajándécsomagjait.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat a múlt hagyományát felelevenítve eljátszották a Kriskindlit, mint ahogy a múltban szokás volt a faluban. Az előadásokat követően következett a közös ebéd, mely közben a Szentlőrinci Nyugdíjas Klub dalköre énekeivel, dalaival emelték az ünnep színvonalát. Köszönetet mondunk Golács Attilának, aki bérlti a halastavunkat, hogy biztosította az önkormányzat számára a 100 kg halat, melyből készült a halászlé.

Köszönetet mondunk a közösség-szervezőnek, illetve mindenkinek, akik bármily módon hozzájárultak az ünnep szervezéséhez, rendezéséhez, az ételek készítéséhez, az Óvodának, Iskolának, a pedagógusoknak, akik betanították a gyermekeket a műsorszámokra.

Településünk minden lakójának szívből jövő jókívánságunkat kívánjuk kifejezni!

Mindannyiuknak békés egészségben gazdag boldog 2023. esztendőt kívánunk!



A 2022. év utolsó napjaiban kaptuk a hírt, hogy a benyújtott Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című pályázat TOP_Plusz-2.1.1-21-BA1-2022-00025 azonosító számmal a Magyar Államkincstár Baranya Megyei Igazgatóság vezetője 167.819.977 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte!

Köszönetet mondunk Nagy Csaba országgyűlési képviselőnek, hogy támogatásáról biztosította a projektet! Ezzel a megnyert pályázattal azokért is dolgozunk, akik 26 évvel ezelőtt oly sok munkát vállaltak az épületek megépüléséért. Az Ő munkájuk nélkül sokkal szegényebb lenne az önkormányzatunk. Sokat köszönhetünk mindazoknak, akik már nem lehetnek közöttünk, de annak idején a közösségért dolgoztak, hogy legyen az önkormányzatnak egy olyan közösségi tere, melyben az egész falu népe együtt lehet. Az elnyert pályázatnak köszönhetően lehetőségünk van a jövőnek is dolgozni, hogy büszkén mondhassuk továbbra is megőriztük azok álmát, akik megépítették számunkra.

Köszönjük a támogatást, mellyel a település két önkormányzati épülete megújulhat, és korszerűvé válik. Természetesen tovább dolgozunk a projektjeink sikeréért. Fontos volna az Ady utca teljes hosszában való aszfaltozása, mely pályázat a 2023. évben aktualizálva lesz, és újra benyújtásra kerül. Talán kevesen emlékeznek arra az időre, amikor az utcák sárosak, porosak voltak, majd köveztük és aszfalt került rá 1992-ben. Az önkormányzat életében az első munkák közé került, mert akkor is rossz állapotban volt az utca kövezete.

Az önkormányzat volt hivatala, mely 1912-ben épült körjegyzőségnek, új funkciót volna célszerű kialakítani, melyre épületfelújítás, korszerűsítés címen lehetne pályázatot készíteni és dolgozni érte, hogy a döntéshozók érdemesnek ítélik.

Dolgozunk azon, hogy a szőlőhegyre felvezessük az ivóvizet. A projekt tartalékba van helyezve, forrás hiányában.

Megtiszteltetés az egyház részéről!

A szenteste az a megtiszteltetés érte a helyi egyház közösségét, hogy a Megyés Püspök Úr celebrálta az esti szentmisét. A mise előtt a helyi dalárda tagjai a település hagyományát követve, eljátszották a kriskindlit, és kedves színtöltő volt a vers, amit Péter Barnabás szavalt. A zsúfolásig megtöltött templomban valódi karácsonyi ünnep volt melynek reménye, hogy újra magára talál a falu közössége. Ahogy a püspök úr, az egyházi igét idézte, minden embernek van küldetése, amiért dolgoznia kell. Csak akkor van értelme az életének, ha rájön, mi az Ő feladata és azt a közösségért, az embertársaiért megteszi. Ma olyan világban élünk, amikor az emberi szeretet, a segítőkészség az elesettek felé őszinte szándékúnak kell lenni, és nem felszíni számító jellegű.

A karácsony, Jézus születésének napja, amit az egész világ ünnepel. Ilyenkor vannak a fogadalmak, melyek csak akkor valódiak, ha azokat szeretetből és őszinte akaratból tesszük.

A misén a gondolattal magam is eljátszottam, és azt tapasztaltam, hogy kétféle embert ismertem meg, amióta felkértek a falu vezetésére 32 évvel ezelőtt. Az egyik, aki épít, a másik, aki bont. Az a település a szerencsés, melyekben többen vannak azok, aki építenek és nem azok, akik bontanak.

Az elmúlt három évtized, arra tanított meg, hogy az álmokat soha ne adjuk fel, mert azok az emberek, akik építő szándékúak többen vannak, mint a bontó gonosz emberek.

Gondolataim végén visszatértem a miséhez, mely végtelen nagy tisztelet a közösségünk számára. A legszentebb ünnepünkön Felföldi László megyéspüspök Úr celebrálja a misét, ez valódi felemelő érzés, és hitet ad minden jószándékú embernek.

A mise végén a sekrestyében felkerestem a püspök Urat és áldott ünnepeket kívántam minden lakónk nevében!

Kértem egy találkozót, melyre nagy tisztelettel meghívtam a falunkba. Vannak olyan közös ügyeink az önkormányzat és az egyház között, melyet csak szűkebb körben tudhatunk megtárgyalni.

A püspök úr elfogadta a meghívást, és egyeztetést követően megtörténik a találkozó az önkormányzat Képviselő-testülete és az egyház között.

Wágner Antal polgármester

ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

December 5-9. Iskolánk részt vett az Állatvédelmi Cselekvési Terv Kidolgozásáért és Végrehajtásáért Felelős Kormánybiztosi Titkárság által hirdetett Állatvédelmi Témahéten. Ökoiskolaként és személyes érintettség miatt is természetes volt, hogy jelentkezünk erre a programra. A gyerekeket nagyon lekötötték a programok, amiket nemcsak ezen a héten, hanem a tanév során folyamatosan bővítünk, és nem engedjük elfeledni, hogy állatbarát szemlélettel felelősséget vállaljunk a felnövekvő generációért is. Volt olyan osztály, ahol online tanórákkal, volt olyan osztály, ahol tananyagokkal szemléltettük a téma fontosságát és aktualitását. Online pedagógus továbbképzéssel is készültünk a témahétre. A napokban érkezett hírt megosztva folytatjuk a munkát 2023-ban is. Részt kívánunk venni egy egész éves Állatbarát Kihíváson, ahol minden hónapban új feladatokkal készül a szervező. Valamint bejelentette, hogy jövőre is lesz Állatvédelmi Témahét: 2023. október 2-15. között, ahol természetes, hogy mi is ott leszünk.



December 9. A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében 2022. december 9-én, pénteken 9 órakor zenés műsoron vehettek részt az óvodások és az iskolások a Hetvehelyi Sportcsarnokban. A német és magyar nyelvű előadáson Frank Ildikó színművész játéka tette a gyerekeknek felejthetetlené a Holle anyó meséjét. A kisebbek interaktív módon részesévé is válhattak az előadásnak, amit nagyon élveztek.

December 17. Iskolánk tanulói is szerepeltek a települési adventi ünnepségen. A szereplés után Hetvehely Község Önkormányzata ajándékát vehették át a Hetvehelyen élő gyerekek. Az ajándékokat ezúton is nagyon szépen köszönjük tanulóink nevében is!



December 20. Két év kihagyás után ismét dallal, zenével, tánccal és szeretettel telt meg a Sportcsarnok. A hagyományos iskolai karácsonyi műsor mindig is üde színfoltja a település karácsony várásának. Az idén is színvonalas és szívhez szóló műsorról kedveskedtek a gyerekek szüleiknek, rokonaiknak, valamint az itt élőknek. Köszönjük Kaponyiné Zöldhegyi Kingának, hogy megszervezte és kivitelezte a műsort, valamint Barticsné Kőszegi Rékának és Láng Rolandnak, hogy segítették a munkát és tevékeny részesei voltak a műsornak!



December 21. Dél előtt ismét kinyitott az OKOSHOP. A diákok munkájukért cserébe fizetésükkel, frankókkal gazdagodva mentek vásárolni. Ha mindenki nem is, de sokan tudtak vásárolni, esetleg ajándékot venni a családtagjaiknak. Volt, akinek még nem gyűlt össze a hón szerett jutalom ára, de olyan is volt, aki spórolt és most nem költött, hogy egy nagyobb árut vehessen meg a legközelebb nyíló boltból.

December 21. Délelőtt iskolánk tanulóit a Hetvehelyi Gyermekért Egyesület almáspitével lepte meg. Az almáspitét helyben készítettük el a gyerekeknek, így még melegében fogyaszthatták el, a finom illat belengte az iskola épületét.



December 21. Délelőtt iskolánk tanulóit a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat csokis linzer süteményekkel lepte meg. A süteményt helyben készítettük el a gyerekeknek, így frissen fogyasztották el a diákok, megédesítve a szünet- és a Karácsony-várás pillanatát.

December 21. Délelőtt iskolánk tanulóit projektnapon vettek részt. Ezen a napon leptük meg diákjainkat a Szigetvári Tankerületi Központ által felajánlott kis csomagokkal is. Az ajándékokat ezúton is nagyon szépen köszönjük tanulóink nevében, melyek a folyosói karácsonyfa alatt várták az osztályokat, akik mit sem sejtve lepődtek meg az ott található kicsi csomagokon.



Forrás: <https://iskolahetvehely.edu.hu/>

ÓVODA HÍREI

2022. december 17-én a Hetvehelyi Óvoda gyermekei szép ünnepi műsort adtak a Hetvehelyi Adventi Jótékonysági rendezvényen. A verses, zenés előadást vastappsal jutalmazta a szépszájú közönség. Az óvodás gyermekek szülei és az óvoda dolgozói finom süteményekkel és karácsonyi portékákkal várták a megjelent vendégeket. A délután folyamán rengeteg önzetlen felajánlást kapott az óvoda. A befolyt adományból a csoport babaszobájában található kanapét fogjuk felújítani, újrakárpitoztatni. Hálás szívvel mondunk köszönetet az óvoda családjainak a rendezvényen nyújtott segítségért, az adományozóknak pedig a felajánlásokért!



A téli szünet előtti utolsó napokban megérkezett a Mecsekerdő Zrt. által felajánlott fenyő a nagymatéri karácsonyfatelepről, melynek kivágásában, szállításában óvodás szülők segítettek. Köszönetünket fejezzük ki Partos Péternek, Farkas Lászlónak és Lázár Tamásnak, hogy ezzel a gyönyörű fával tették teljessé gyermekeink ünnepét. A december igazi izgalommal teli hónap az óvodások életében. Az adventi várakozás megmelengeti szíveinket, munkára ösztönzi kezeinket. Adventi koszorút kötöttünk, gyertyát gyújtottunk, ajándékot készítettünk családjainknak, ünnepi képeslapokat gyártottunk, verseket, dalokat tanultunk, műsorra készültünk. Mindezen tevékenységekkel vártuk a legszebb ünnepet. A karácsony közeledtével ünneplőbe öltöztettük a csoportszobát és közösen feldíszítettük a karácsonyfát. Gyermekeink öröme egy csodálatos délelőttön megérkezett a Jézuska az óvodába is. A sok szép játékból mindenki vihetett haza is egyet, és a csoportban is maradt bőven az ajándékokból.



A Hetvehelyi Hírmondó minden olvasójának kívánunk 12 hónap nyugalmat, 8760 óra szeretetet, 525600 boldog percet!

A Hetvehelyi Óvoda gyermekei és dolgozói

NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2022. December

Bakonya:

Megkezdődött az ünnepekre való készülődés. Körforgalmunk és középületeink ünnepi fényekbe öltöztek. December 6-án a mikulás krampuszai lóháton osztogattak szaloncukrot a falu gyermekeinek az utcákon, majd a mikulás a kultúrházban ünnepi keretek között minden 14 év alatti gyermeknek mikuláscsomagot hozott. Az advent vasárnapokon a hivatal előtti óriás adventi koszorú előtt gyújtunk gyertyát, így várjuk Krisztus születésének ünnepét a fény jegyében. Önkormányzatunk, a Nemzetiségi Önkormányzat és Egyesületeink forralt borral, teával és süteményekkel várják az együtt ünnepelni vágyókat. Kettő év végi nyertes pályázatot tudhatunk magunkénak, a Petőfi emléktábla pályázatban Bakonya 700.000 Ft támogatásban részesül. Az autómentes nap pályázatában megnyert 500.000 Ft-ot egy bringa szervizállomás beszerzésére fordítottuk. December 28-án a Képviselő Testület megvendégelte a falu támogatóit és azokat a kulcsszereplőket, akik szolgálatukkal és szolgáltatásaikkal hozzájárulnak hétköznapjainkhoz. December 24.-én Szenteste napján 13.30-kor a szentmise volt, előtte a bakonyai gyerekek hangszeres, verses műsort adtak a templomban.

Boda:

December elején megérkezett a Mikulás a település gyermekei számára. A Mikulás a gyermekeket a faluházban fogadta, ahol versek, köszöntők hangzottak el a gyermekek részéről. Ezek után a Mikulás átadta a megjelentek számára az általa hozott ajándékokat. Boda Község önkormányzata által kihelyezésre került a közösségi fenyőfa, valamint a Karácsonyi Betlehem. Este szép kivilágítással gyönyörködteti az érdeklődőket. Megérkezett a településre az MFP program keretében megpályázott, elnyert kommunális célokat szolgáló rézsúkasza. Az előzőekben már átvett kistraktor és az ehhez kapcsolódó rézsúkasza értéke meghaladta a 11 millió forintot.

Bükkösd:

December 3-án a Bükkösd Német Önkormányzat szervezésében Német Karácsonyi Koncerten vettek részt az érdeklődők a Pécsi Kodály Központban. Beszerzésre került még a Kultúrház konyhájába egy kombinált tűzhely is, így most már tényleg fel van szerelve a szükséges eszközökkel, amiket a rendezvényeink során használni tudunk. December 15-én 17 órakor tartottuk meg az idei évi Önkormányzati Közmeghallgatást a Kultúrházban, ezen a napon 16 órakor pedig a Bükkösd Német Önkormányzat a Hivatal épületében tartotta meg a saját közgyűlését. Családias hangulatban telt az idei évben is adventi rendezvényünk, mely december 18-án volt a Kultúrházban. A Bükkösd óvodások, majd a Bükkösd Általános iskola tanulók műsorával kezdtük meg a hangolódást az ünnepekre. Majd a "Karácsonyi Kamaramuzsika" Koncert varázsolt igazán ünnepi hangulatot. Az udvaron az emberek süteménnyel, forró teával vagy forralt borral beszélgettek a tűz mellett. Bükkösd Községi Önkormányzat és a Bükkösd Német Önkormányzat Mikulás csomagokkal lepte meg a faluban élő gyerekeknek. A Mikulás két helyen megállt, ahol lehetőség volt a személyes találkozásra, ezután házhoz vitte a csomagokat, akik nem tudtak eljönni. Idén Karácsonyra is kedveskedünk egy kis ajándékkal a gyerekeknek is. Jelképes kis karácsonyi csomaggal lepte meg az Önkormányzat a település összes háztartását is.

Cserdi:

December 6-án a településen járt a Mikulás, aki minden gyermeknek ajándékot hozott. A képviselő-testület döntése alapján egyszeri 30.000.- Ft támogatásban részesültek a település általános, és középiskolás diákjai. A nagycsaládosok egyszeri 20.000.- Ft-os támogatást, a 65 év felettiek 10.000.- Ft támogatásban részesültek. Az önkormányzat és a Máltai Szeretetszolgálat konzorciós partneri megállapodást kötött a Hűtőház befejezésére. Január elején kiírásra kerül a közbeszerzési eljárás, annak lezárta után májusban elkezdődnek a munkálatok, átadás szeptember 30. A téli szünet idejére az önkormányzat negyven általános iskolás étkeztetését biztosítja a bükkösd konyha segítségével.

Cserkút:

A december mindig az adventi készülődés jegyében zajlik Cserkúton. Minden egyes vasárnap más-más helyi civil szervezet a házigazda, és jut zsíroskenyér, tea, forralt bor mindenkinek.

A teljesség igénye nélkül a Mikulás házhoz vitte a gyerekek ajándékait, és a felnőttekről sem feledkezett meg, mert idén töltött káposztával örvendeztette meg őket, amit közösen készítettünk el.

Lesz még a programok közt templomi koncert, pásztorjáték, kézműves vásár helyi szereplőkkel.

Piac beruházásunk végére értünk, megtörtént a műszaki átadás, a használatbavételi engedély megszerzése folyamatban van.

Minden partnerünknek áldott karácsonyt, és sikerekben gazdag új esztendőt kívánok!

Dinnyeberki:

Közmunka programunkban továbbra is a férfi dolgozóink folytatták a Gyűrűfű felé vezető gödörút tisztítását.

Dolgozunk a falu szépítésén és rendbetételén.

Decemberben két rendezvényt tartottunk, járt nálunk a mikulás és karácsonyi kézműves foglalkozás volt, ahol a felnőttek és gyerekek is készítettek ajándékokat.

Helesfa.

A december Helesfán a rendezvényekről szólt. A hónap elején tartottuk meg az idősek napját, itt vacsorával, süteménnyel és élőzenével vártuk a meghívottakat. Polgármester úr külön köszöntötte a legidősebb nő és férfi lakost, ajándéksomagot adott át nekik.

December 5-én érkezett hozzánk a Mikulás, a Teleházban osztotta szét csomagjait a gyerekek között.

Az adventi vasárnapokat együtt töltötte a közösség, a második hétvégén állítottuk fel a koszorút, majd a következő heteken gyertyagyújtásra hívtuk a lakosokat. Aranyvasárnap az óvodások kedveskedtek nekünk karácsonyi műsorral.

Az önkormányzat a lakosság részére karácsonyra ajándéksomagot állatott össze, amit a napokban adnak át.

Az idei évben már végre kicsit fellélegezhetett településünk a sok megszorítás alól, a rendezvényeinket rendben megtartottuk, újabakkal is bővítettük.

Az önkormányzat el tudta végezni az évre tervezett feladatokat, úgy, mint a közösségi tér építésének elkezdése és a hídfelújítás.

Helesfa Község Önkormányzata és képviselő-testülete ezúton kíván mindenkinek áldott, békés karácsonyt és eredményes új évet.

Hetvehely:

Az önkormányzat 55 m³ erdei szociális tűzifa támogatást nyert a döntéshozóktól, mely kiosztásra került a decemberi hónapban. Ez a mennyiség 35 család között lett felosztva, akiknek komoly segítséget jelent a tél folyamán.

A Képviselő-testület megtartotta a 2022. évről szóló beszámolóját falugyűlés, illetve közmeghallgatás keretében. A polgármester beszámolójában kitért az év folyamán végzett Nymitit munkájára, valamint a Nyugat- Mecsekben folyó 3D szeizmikus mérések általi önkormányzati feladatokra.

Elszámolásra került a 2022. évben kapott Nymitit támogatás összege, mely az önkormányzat működtetésére lett felhasználva, valamint a kutatás ismertetésének kommunikációjára.

A Képviselő-testület decemberi hónapban megtartotta a hagyományos év végi Adventi ünnepet, melyen minden kedves vendéget megkínált egy halászlével, valamint a gyermekeknek hot dogot készítettek. A Német Nemzetiségi Önkormányzat rétest készített és kínálta a vendégeknek, amíg a Roma Nemzetiségi Önkormányzat főztjével kedveskedett. A jó hangulatú rendezvény keretében lettek átadva a gyermekek részére az önkormányzat karácsonyi ajándéksomagjai.

Kívánok nektek boldog karácsonyi ünnepeket, és egészségben, sikerekben gazdag új esztendőt!

Ibafa:

A hónap első hetében önkormányzatunk befejezte a szociális tűzifa házhoz szállítását.

December 5.-én közmeghallgatást, majd ülést tartott a képviselő testület. A testületi tagok többek közt értékelték az elmúlt év munkáját, valamint megbeszélték a jövő évi feladatokat.

Befejeződtek a pipa múzeum épületének felújítási munkái. A múzeum belső berendezése a helyére került a kiállítási tárgyak elhelyezése és a külső munkálatok befejezése jövő év tavaszára várható. Ez év végén is megrendezésre került a hagyományos szilveszteri batyus bál.

Kővágószőlős:

A szociális tűzifa keretében 96 m³ keménylombos tűzifát nyert az önkormányzat, december első felében a vállalkozó feldarabolta és kiszállította a jogosultaknak.

A Bányászati Múzeum udvarán az önkormányzat és a Zsongorkő Baráti Kör közös szervezésében december 2-án Borbála napi megemlékezést tartottunk.

Adventi Varázs rendezvénysorozattal hangolódunk a karácsonyra. A rendezvényeken hallhattuk Götz Attila és Fertály Kata karácsonyi műsorát. A gyerekeknek kézműves foglalkozást tartottunk a művelődési házban. A templomban orgonakoncerten vettünk részt, Várbíró Tamás és Várbíróné Balogh Zsuzsa előadását hallhattuk. A 4. vasárnapon az Újtelepi Sport Parkban közös karácsonyfa díszítést követően lobbant fel az utolsó gyertya lángja is. Lázár Bálint harmonika játékát követően karácsonyi dalokat adott elő Mérészné Porrogi Judit. A zenés programot követően a közösség által készített süteményeket fogyaszthattuk, az önkormányzat pedig forró italokat kínált a résztvevőknek.

4 helyszínen járt a Mikulás. Az óvodában és a bölcsődében verssel, énekkel fogadták, minden kisgyerek kapott csomagot tőle. Az iskolában a Zsongorkő Baráti Kör az önkormányzat és az iskola közös programján, a hagyományos Mikulás futáson várták a tanulókat. A helyezést elért gyermekek érmet vettek át. Minden résztvevő csoki mikulást vehetett át. Este a Buzás Andor Művelődési Ház udvarán a 0-12 éves korú gyerekek vették át a Mikulástól az önkormányzat csomagjait, forró itallal, kaláccsal kínáltuk a rendezvényre érkezőket.

Polgármesterek találkozájának adott otthont december 14-én Kővágószőlős, ahol a Baranya megye 2-es választókerület 16 polgármestere vett részt dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő évzáró rendezvényén.

A Képviselő-testület döntése alapján minden 65 év feletti kővágószőlősi lakcímmel rendelkező lakos 6.000.- Ft karácsonyi támogatásban részesült, az összeget karácsony előtt minden érintett átvette.

December 19-én tartotta utolsó, egyben ünnepi ülését a Képviselő-testület, melyen a polgármester beszámolt az NYMTIT támogatási összegének felhasználásáról és a kötelező elszámolásról a minisztérium felé.

Kővágótöttös:

December 4.-én a Hangoló mesesház „Tél” című meséjét nézhették meg a falu gyermekei. Sor került a Mikulás támogatások kifizetésére is, az idei évben 7000.- Ft-ot vehettek át a 0-14 éves korú gyermeket nevelők gyermekenként.

A Mikulás is várta a gyerekeket december 7.-én, ahol csomagokat kaptak a RNÖ-nak köszönhetően, ugyancsak ekkor a Roma családok ételkészítő csomagot vehettek át a közelgő ünnepekre az RNÖ-től.

A képviselő testület idén is segítette a nagycsaládosokat ajándécsomag formájában.

Az Önkormányzat irodáiban és a Kultúrházban, klímák beszerelésére került sor, melyet saját forrásból finanszírozott az Önkormányzat. Erre a beruházásra a gázfűtés egy részének kiváltása, csökkentése miatt került sor.

December 10.-én szintén a Falufejlesztő Egyesület, Karácsonyi Játszóházat szervezett, ahol kézműves karácsonyi dekorációt készítettek a gyerekek.

Az Adventi gyertyagyújtás a Falufejlesztő Egyesület szervezésében zajlott, ennek keretében a harmadik hétvégét egy helyi lakos Dénes Emilné Marika, orgona játékaival színesítette a rendezvényt templomunkban.

December 15-én tartottuk az év utolsó testületi ülését, ahol a II. félévi NYMTIT működési támogatásának elszámolásának benyújtásáról is tájékoztatást kapott a testület. Az év összegzéséről és a jövő évi tervekről is tárgyaltunk a napirendi pontok között.

Megjelent a Hírmondó IV. negyedéves száma.

EMLÉKEZÉS

Elhunyt falunk egyik ikonikus személye, Ladányi Maris néni!

Sajnálattal vettük tudomásul, hogy a kedves idős hölgy, aki településünk legidősebb tagja volt örökre eltávozott körünkből!

Maris néni szerethető idős asszony volt, aki egyedül élt, de soha nem panaszkodott, tette a dolgát. Mindenkinek segített, aki hozzá fordult segítségért. Művelte a kertjét, és boldogan mutatta a termését, melyből szívesen adott másoknak is. Ha bejött a hivatalba, hogy elhozassa a gyógyszerét, szinte minden alkalommal meglátogatott. Ha csak néhány szót tudtunk váltani, az számomra mindig örömet jelentett. Szeretett a múltból beszélni, és kiváló memóriával rendelkezett. Két évvel ezelőtt a covid idején még Ő figyelmeztetett, hogy oltassam be magam, mert azt hallotta, hogy sokan belehalnak ebbe a vírusba. Élmény volt a vele való beszélgetés, mert olyan múlt béli eseményekről beszélt, amit már befedett a homály. Emlékezett, hogy mikor lettek ültetve a hivatal előtti gesztenyefák, emlékezett a Jeszenszky gróf lányának esküvőjére, mely számára örök élmény maradt. Szívesen beszélt a háború előtti időkről, a szegénységről és az emberek összefogásáról. Mindig azt mondta, hogy a szegénység sok mindenre megtanította az embereket. Nem voltak irigyek, segítették egymást és a családok békében éltek.

Emlékezetes marad számomra, amikor az utolsó Idősek Napi rendezvényen köszönthettük, mint a falunk legidősebb szép korú emberét! Néhány nap múlva bejött a hivatalba és megköszönte, hogy gondoltunk rá! Sajnos az elmúlt év őszén volt egy balesete, melyből nehezen épült fel. Látszott rajta, hogy fájdalmai vannak, kórházba került, ahonnan már nem térhetett haza.

Temetése 2023. január. 20.-án 11 órakor lesz a Hetvehelyi temetőben!

Emlékét megőrizzük, legyen könnyű a föld számára!

Wágner Antal polgármester

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötött: Gulyás Richárd & Deverdics Nikolett

Szabó Tamás Dániel & Maráczai Virág



Sok boldogságot kívánunk!

Elhunyt:

Bogdán Sándor
Kalányos József
Ladányi Józsefné
Egerszegi János



Őszinte részvétünk a családoknak!